

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CE) n. 2571/97 della Commissione, del 15 dicembre 1997, relativo alla vendita a prezzo ridotto di burro e alla concessione di un aiuto per la crema, il burro e il burro concentrato destinati alla fabbricazione di prodotti della pasticceria, di gelati e di altri prodotti alimentari**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 350 del 20 dicembre 1997)

A pagina 6, capo II, articolo 4, punto A5, lettera a):

*anziché:* «preparazioni e conserve di carni, pesci, crostacei e molluschi del capitolo 16, nonché le preparazioni alimentari dei codici NC 1902 20 10 e 1902 30 90 e 1902 40 90 nonché 1904 90 10, 1904 90 90 e 2005 80 00;»,

*leggi:* «preparazioni e conserve di carni, pesci, crostacei e molluschi del capitolo 16, nonché le preparazioni alimentari dei codici da NC 1902 20 10 a 1902 30 90 e 1902 40 90 nonché 1904 90 10, 1904 90 90 e 2005 80 00;».

---

**Rettifica della direttiva 2000/8/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 20 marzo 2000, che modifica la direttiva 70/221/CEE del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative ai serbatoi di carburante liquido e ai dispositivi di protezione posteriore antincastro dei veicoli a motore e dei loro rimorchi**

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 106 del 3 maggio 2000)

(La presente rettifica annulla e sostituisce la rettifica pubblicata nella *Gazzetta ufficiale delle Comunità europee* L 64 del 6 marzo 2001, pagina 39).

A pagina 7, considerando 7:

*anziché:* «... a norma della direttiva 74/60/CEE (<sup>1</sup>) ...»,

*leggi:* «... a norma della direttiva 70/221/CEE ...».

La corrispondente nota a piè di pagina è soppressa.

A pagina 14, allegato I, punto 6.3.5.6:

*anziché:* «... schermo disposto a 2 cm  $\pm$  1 cm sopra il livello del carburante ...»,

*leggi:* «... schermo disposto a 3 cm  $\pm$  1 cm sopra il livello del carburante ...».

---